

## 500公里续航和超高电池安全性加持

# 别克首款纯电动SUV 微蓝7即将登场



6月16日，上汽通用汽车别克品牌宣布，其将于今年年内推出该品牌首款纯电动SUV，中文命名为别克微蓝7。作为一款紧凑型纯电动SUV，别克微蓝7基于通用汽车全球电动车平台打造，配备性能出众的LG动力电池，NEDC（新标欧洲循环测试）续航里程达到500公里。

新车拥有别克品牌全新的SUV设计风格和出众的空

间表现，配备最新迭代的互联技术与智能驾驶辅助功能，结合上汽通用汽车完备的“智造”体系及服务保障，将为主流合资品牌纯电动SUV树立新的价值标杆。

依托通用汽车全球领先的电气化技术，纯电动别克微蓝7采用最新一代别克eMotion电驱技术，其搭载的新一代模块化高性能三元锂离子电池在能量密度、性能输出、环境适应及循环寿命

等各个方面都具备领先地位。别克微蓝7选用全球顶级品牌

LG化学的高能比、长寿命电芯，大量采用复合材料进行轻量化集成设计，进一步提升电池包的能量密度。

同时，该电池包拥有先进的结构安全设计，并且满足IP67等级的密封设计，为碰撞安全性和涉水安全性带来出色的保障。领先的BMS

电池热管理技术使电池具备主动冷却、加热功能，每一片电芯都有独立的热管理装置，保证电池包无论冷热环境下始终处于最佳工作温度区间。这套技术也是目前通用汽车最先进的电池热管理技术。

此外，别克微蓝7的电

池还通过严苛程度远超国标的通用汽车全球新能源标准的试验认证，继续传承“别克蓝”新能源产品一以贯之的超高安全性和可靠性。

作为别克品牌“电动化、网联化、智能化、共享化”战略布局的重要落子，别克微蓝7汇集了通用汽车

在新能源车及“三电”技术的研发、设计、制造和认证等方面的深厚积累与前沿技术优势，它将进一步充实“别克蓝”家族阵营，带来无论是“颜值控”“续航控”还是“科技控”都能心满意足的主流合资品牌纯电动SUV新选择。

(朱峰)

## 全新中型SUV别克昂科威S年内发布

6月17日，上汽通用汽车别克品牌宣布，全新时尚运动SUV别克昂科威S将于年内上市。

作为别克品牌最新全球战略车型，昂科威S基于通用汽车中型豪华SUV架构打造，汇聚全球优势资源开发，并率先搭载通用汽车全新一代电子架构。正如其命名，昂科威S将为消费者带来更潮流、更运动、更智能、更安全、更舒适的豪华SUV驾乘体验。值得一提的是，别克昂科威S还将同步推出Avenir艾维亚车型，不断丰富别克Avenir艾维亚高端子品牌阵容。

(熊曦)

别克昂科威S采用全新别克SUV家族设计语言，其充满张力的雕塑型面和豪华运动的车身比例极具视觉冲击力，完美诠释豪华、潮流的设计风格。更低的腰线扫过车侧，与尾部完美串联，一气呵成地构成富有张力的曲面，配合宽轮距的横向布局，营造出蓄势待发的车身姿态。同时，新车配备通用汽车专为豪华车打造的底盘系统，并搭载通用汽车全球新一代驱动系统、别克最新eConnect互连技术，以及行业领先的智能驾驶辅助科技，彰显出超越同级的不凡实力。



## 联动“培育计划”，开启“众益”新篇章

## “绿动未来”用行动兑现“一杯水的约定”



2020年世界环境日当天，由上汽通用汽车和中国生态文明研究与促进会联合发起的“绿动未来”环保公益平台带着“一杯水的约定”走进湖南湘西，为凤凰县禾库镇补丁小学的孩子们落成了爱心蓄水池及净水设备，兑现了“疫情缓和后重启约定”的承诺。此次行动是继甘肃庆阳、安徽宿州、甘肃会宁之后，“绿动未来”平台第四次为了“约定”而行，也是平台创新“众益”践行的又一次尝试。

禾库镇补丁小学坐落于湘西的大山深处，位置偏远、资源匮乏，是一座典型的贫困山区小学。校内没有自来水，学生们需要步行到一公里外的山上打水吃，每逢枯水期，就只能依赖于池塘水。而池塘水自净能力差，水质浑浊，加之缺乏科学的饮水习惯，孩子们的饮水安全存在严重隐患。

为了带动更多人关注山区缺水问题，树立“节水爱水”的水环保意识，“绿动未来”平台于2019年发起“一杯水的约定·拇指公益”线上互动，共吸引全国1万多名爱心人士参与，并与饮水困难地区的孩子许下关于“一杯水”的约定。此次，平台将这些“约定”转化为实实在在的援助，带领十余名

“绿动未来”志愿者深入湘西山区，通过水质检测、铺设引水管道、修建蓄水池、安装净水设备、发放爱心水杯，从根本上解决了全校34名孩子面临的饮水安全问题，同时也惠及了当地147位村民的生产和生活。

活动现场，“绿动未来”志愿者还带着孩子们体验了一堂妙趣横生的水主题环保微课堂。“水知识科普”“节水小妙招”“净水科学小实验”等原创课程启蒙了孩子们的环保意识，也向他们传递了“节约用水、健康饮水”的理念。值得一提的是，此次授课志愿者是来自于“绿动未来”平台的高校



环保创新项目——《中国大学生环保创新培育计划》2019年获奖团队“红枫社”的成员，他们在课堂上所用的正是获奖的水环保创新教育课程。通过参与活动，成员们不仅收获了身体力行践行环保公益的喜悦，还积累了

了宝贵项目实施经验，为项目在未来实现更大的社会价值夯实了基础。此外，平台第十一座“绿动未来环保公益实践基地”在湖南湘西顺利落成，它将为当地水生生态环境保护事业提供更多支持。

(熊曦)